
 

Sajtóközlemény 

2026 június A Tisza vendégmunkás-rendelete a kínai akkumulátor-
beruházásokra nem érvényes 

Székely Tamás, a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetének elnöke szerint a 
kormány nem akarta az épülő vagy a termelést éppen elindító gyárak 
munkaerő-problémáját fokozni. Ugyanakkor azt nem érti, miért pont az a 
három ország került tiltólistára, amelyeket megneveztek. 
Pénteken jelent meg a kormányrendelet, amely szombattól leállította az új 
vendégmunkás-tartózkodási engedélyek kiadását, és megtiltotta a tömeges 
beáramlást a Fülöp-szigetekről, Georgiából (Grúziából) és Örményországból. 
Székely Tamás a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetének (VDSZ) elnöke a 
Szeretlek Magyarországnak azt mondta, a rendelet egy felemás intézkedés, 
mivel nem mindenkire vonatkozik. „Az én olvasatom szerint például a kínai és a 
dél-koreai országokból érkező munkaerőre nem terjed ki” – jelentette ki, 
hozzátéve, hogy a korlátozások így nem érintik a nagy akkumulátorgyártáshoz 
kapcsolódó beruházásokat. A kormányzat ezzel a rendelettel szerinte azokat 
próbálja korlátozni, akik elsősorban ügynökségeken keresztül érkeztek. 
Csakhogy a BYD és a CATL esetében a Kínából érkező dolgozók nem 
ügynökségen keresztül jönnek, hanem maguk a gyárak szervezik őket. 

A VDSZ elnöke  ugyanakkor értetlenül áll a korlátozások alá kerülő országok 
listája előtt. „Arra azért kíváncsi lennék, hogy milyen megfontolásból 
választották ki ezt a három országot” – vetette fel. „Lehet, hogy valami sorsolás 
alapján történt, ezt nem tudom megmondani.” A döntést azért is furcsállja, 
mert a munkáltatók a grúz és a kirgiz munkavállalókkal szemben éppen a fülöp-
szigetiekről nyilatkoznak a legpozitívabban. „Azt mondják, hogy nagyon 
precízen dolgoznak és megbízhatóak.” A további lépések előtt Székely Tamás 
szerint egyeztetésre lenne szükség. „Először le kéne ülni a szociális 
partnerekkel, munkáltatókkal, szakszervezetekkel, és végig kellene gondolni 
egy teljes foglalkoztatási stratégiát a jövőre nézve.” 
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